
INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICA LA SAGRADA FAMILIA 
AREA DE MATEMÁTICAS     ALGEBRA GRADO 8                       PERÍODO 3  
 

TALLER DIVISIÓN DE POLINOMIOS 
1.- Efectuar las operaciones indicadas: 
a. (2𝑥 + 1) ÷ 2 
b. (3𝑥 − 5) ÷ 3𝑥 
c. (4𝑥 − 7) ÷ (−𝑥) 
d. (4𝑥2 + 2𝑥 + 5) ÷ 4𝑥 
e. (7𝑥3 − 8𝑥2 + 7𝑥 − 5) ÷ 3𝑥 
 
2.- Simplificar las siguientes expresiones: 

a.   
45𝑎𝑏3𝑚

9𝑎𝑏𝑚
= 

b.  
−6𝑚4𝑛6𝑥12𝑦3

24𝑚𝑛6𝑛15𝑦6
= 

c.    
−𝑎8𝑏6𝑝3𝑞4

10𝑎8𝑏5𝑝4𝑞6
= 

d.   (
4

9
𝑥2𝑦3) ÷ (

2

9
 𝑥𝑦) = 

e.   (
−7

4
𝑝𝑞𝑟3) ÷ (

−3

10
𝑝𝑞4𝑟) = 

 
3.- Resolver las siguientes divisiones: 

a.   
4𝑥3−5𝑥2𝑦+𝑥𝑦2−6𝑦3

𝑥𝑦
= 

b.   
6𝑎4𝑏3−4𝑎8𝑏8+2𝑎12𝑏9−𝑎16𝑏12

−10𝑎4𝑏3
= 

c.    (
2

3
𝑥5 −

1

4
𝑥4 + 𝑥3 − 6𝑥2 +

1

3
 𝑥 + 1) ÷ (

4

3
 𝑥) = 

 
4.- Resolver: 
a. ¿Cuántos cuadrados caben en el rectángulo?    b. ¿Demostrar que un círculo de diámetro 40𝑥  
                           es 16 veces el área del círculo de radio 5𝑥. 
 
 
                      
                3𝑥                4𝑥          
 
        3𝑥 
 
            
          5𝑥  40𝑥 
                                                      6𝑥 
 
5. Resolver las siguientes divisiones de polinomios: 
 
a. (3𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥 − 1) ÷ (4𝑥 − 3) =     b.  (7𝑥4 + 4 − 5𝑥2) ÷ (𝑥 − 1) = 
 
c.  (𝑥4 − 67𝑥2 + 5) ÷ (𝑥 − 2)                   d.  (2𝑥2 + 5𝑥3 + 𝑥4) ÷ (𝑥 − 1) = 
 

e. 
𝑥3+𝑦3+3𝑥2𝑦+3𝑥𝑦2−1

𝑥2+2𝑥𝑦+𝑦2+𝑥+𝑦+1
= 

 
f.  

3

8
𝑥3 −

1

2
𝑥2 + 4𝑥 +

5

3
 ÷ 𝑥 −

1

2
 

 
g.  (2𝑥2 − 2𝑥 + 5) ÷ (2𝑥 + 4) = 
 
h.  (7𝑎𝑏3 − 13𝑎3𝑏 + 6𝑎4 + 7𝑏4) ÷ (2𝑎 − 3𝑏) = 
 

i.   (5𝑥5 − 24𝑥4 + 2𝑥3 − 25𝑥2 − 𝑥 − 6) ÷ (5𝑥2 + 𝑥 − 2) = 
 
j.   (5𝑥4 − 3𝑥3 + 9𝑥2 − 𝑥6 + 1) ÷ (𝑥 + 10) = 



 

6. El volumen de un bloque de concreto de la forma de la figura es 𝟐𝟕𝒙𝟑 + 𝟖𝒙𝟐 − 𝟏 y la altura es 𝒙 + 𝟑. Encontrar el 
área de la región sombreada. 
 
 
           
          𝑥 + 3 
                𝑉 = 27𝑥3 + 8𝑥2 − 1           
 
 
 
 
 
7. Efectuar las siguientes divisiones y completar la tabla: 
 

                                                   Divisor  
Dividendo  

𝑥 + 1 𝑥 − 5 𝑥 + 6 𝑥 − 9 𝑥 + 10 𝑥 + 15 

𝑥4 − 4𝑥3 + 3𝑥2 + 4𝑥 − 4       

5𝑥3 − 37𝑥2 + 64𝑥 − 20       

𝑥4 − 5𝑥2 + 4       

𝑥4 − 3𝑥3 − 12𝑥 + 16       

21𝑥6 − 34𝑥4 + 13𝑥2 − 402       

 
8. Expresar el polinomio que representa el valor de la base del rectángulo dadas la altura y el área.  
 
 
 
           𝐴𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎 = 𝑥 − 3 
 

 
 
𝐴𝑟𝑒𝑎 = 5𝑥2 + 6𝑥3 − 7𝑥4 


